

ALTA CONNECTIONS

客戶、服務提供商和員工最新情況時事通訊



上加州區域中心沙加緬度新辦事處

執行主任致辭

執行主任洛瑞·巴納萊斯 (Lori Banales)

你是否聽說了？上加州區域中心 (ACRC) 沙加緬度辦事處將於 2025 年 3 月遷至納托馬斯，新址將佔用位於 4151 Commerce Way, Sacramento, CA 95834 的森特內園區 (Centene Campus) 一部分。本組織在不斷發展壯大，為北加州 10 個縣 31,000 人提供服務，也需要搬遷總部，以容納員工和社區活動。在哈佛公園辦公 14 年後，期待歡迎 550 多名團隊成員來到森特內園區。上加州區域中心位於州議會大廈，因此有獨特的機會舉辦全州會議和活動。這裡提供全套當地便利設施支持這些功能。

除了全州會議外，上加州區域中心還支持各種其他活動和會議，包括供應商資源展會、客戶微型企業促銷和社區訓練，還有聖誕老人節這個悠久的節日傳統，並已擴大到包含跨文化的習俗和慶祝活動。

新設施將成為歡迎員工和公眾的完美空間，熱烈歡迎大家前來！

本期內容：

- 執行主任致辭
- 外展活動
- 社交娛樂最新動態
- 實現本中心使命
- 特殊教育經理
- 員工聚焦
- 臨床角
- 住宿服務協調員訓練
- 嬰幼兒發展評估訓練
- 室友資料庫
- 特色藝術家

公告

上加州區域中心將於 11 月 6 日上午 11 點至中午 12 點舉辦季度虛擬社區會議

請注意：社區會議的目的是在整個組織內分享最新動態並與社區互動，不是為了解決客戶特定問題，這些問題應在規劃團隊層面或一對一的對話中討論。感謝您理解保守客戶機密的必要性。欲詳細了解，請造訪 <https://www.altaregional.org/calendar> 獲取連結。無需註冊。

執行主任致辭 - 續

在準備搬遷的同時，本中心仍將繼續進行支持發展障礙者的重要工作，不斷吸引優秀的候選人加入，以能繼續減少案件數量，促進與服務對象建立關係和以人為本的規劃。在過去 12 個月裡，共僱用了 208 名員工。本中心致力於實施招募和留任策略，以培養一支受支持的快樂員工隊伍。

本中心目前正在推動幾項措施：以人為本規劃研討會和訓練、支持決策研討會和訓練、社區教育研討會、直接支持專業人士協作及協調式未來規劃等。上加州區域中心很自豪地宣布，本中心的協調式未來規劃（又稱照顧者繼任規劃）工作已得到立法機關認可，一項法案（第 3291 號議會法案）目前正在等待州長在 9 月 30 日之前簽署或否決。我希望，在 10 月時事通訊發布時，本中心能公告該法案得到了支持。無論結果如何，各社區大可放心，本中心在這個方面的工作定會繼續下去。

秋季將至，切記查看本中心網站上發布的社區日曆 <https://www.altaregional.org/events-calendar>，了解當地發生的大事。

上加州區域中心舉辦韓國大學生參觀

本中心很榮幸接待了仁濟大學特殊教育系學生前來參觀。他們會見了上加州區域中心的工作人員，參觀了卡邁克爾的分生組織，採摘了一些新鮮蔬菜。上加州區域中心熱衷於向賓客分享加州令人驚嘆的發展障礙服務系統。



外展

上加州區域中心致力於參與社區活動，提供資源和機會，接觸不同的文化，與區域中心客戶和家庭交流。看看本中心在 7-9 月期間參加的一些活動照片。

如對社區活動有興趣，請覽本中心網站日曆：<https://www.altaregional.org/events-calendar>。如有興趣讓上加州區域中心參加外展活動，活動組織者可電郵 sgriffin@altaregional.org。



由安享休閒 (Access Leisure) 提供的南邊公園 (Southside Park) 遊玩日期



家庭日 (Dia de la Familia)



加州大學戴維斯分校神經發展障礙夏季研究所



苗族青少年與家長聯合會 (Hmong Youth and Parents United) 的下一級動畫



殘障驕傲資源展會



瓦泉 (Shingle Springs) 部落貧窮家庭臨時援助 (TANF)



獨立生活資源制定的當地增齡與身心障礙者友善行動計劃

社交娛樂服務最新動態



社交娛樂服務於 2021 年恢復，上加州區域中心繼續增加供應商和財務管理服務機構的數量，為參與者提供定向服務，有助於提供商利用高效付款流程提供服務。

上加州區域中心致力於提高兒童和成人的意識，在有色人種社區和非英語社區中進行宣傳！上加州區域中心提供社交娛樂服務並可能提供資金。

本中心為服務協調員和整個社區舉辦了訓練課程。訓練資料發布在本中心網站上，可用多種語言獲取：
<https://www.altaregional.org/post/social-recreation-activities-camp-and-non-medical-therapies-restored>

實現本中心使命



7 月 25 日（週四），妮娜自豪的父母卡蘭基尼先生和夫人出席了本中心的理事會會議，分享了本中心令人難以置信的服務協調員之一蒂芙尼·努涅斯 (Tiffany Nunez) 如何對他們女兒的生活產生了積極影響，以及她參加的社交娛樂服務如何有利於妮娜。

來認識教育支持經理克里斯汀·甘伯格！



克里斯汀 (Kristine Gamberg) 與本中心 10 個縣學區的教育合作夥伴密切合作。她的團隊每週為服務協調員舉辦教育諮詢診所和每月教育研討會，為從《殘障者教育法》(IDEA) C 部分服務過渡到 B 部分服務的兒童和家庭及中學畢業後的學生確定並彌合差距。

她有二十多年的教育經驗，在沙加緬度市聯合學區擔任特殊教育工作者和計劃專員，為上加州區域中心帶來了特殊教育法律和政策的廣泛知識。

上加州區域中心每季舉辦一次社區教育研討會。歡迎參加！[上加州區域中心特殊教育](#)

員工聚焦 邦妮·迪布爾-邱達德

邦妮·迪布爾-邱達德 (Bonnie Dibble-Ciudad) 於 2019 年開始了在上加州區域中心的職涯。在過去的近 6 年裡，她一直在為早期介入家庭代言。在加入上加州區域中心之前，她從加州大學戴維斯分校獲得了心理學學士學位，並在寄養系統工作，舉辦多學科團隊會議。在此期間，她被介紹到本區域中心，並很快了解到這對她所服務的家庭來說是多麼寶貴的資源。

邦妮一直竭盡全力為她經手的每一位客戶提供卓越服務，確保他們知道有人能聽到自己的意見，並能得到支持。她在工作中最喜歡的部分是為不會說英語或本縣新來家庭提供幫助，當然，看到嬰兒也讓她格外高興！邦妮的首要任務是確保每個家庭在本中心合作的許多系統中都能平等地獲得資源和照護。她來自秘魯，於 2011 年移民到美國，在一個多代同堂的家庭中長大，讓她了解到在美國獲得服務的獨特差異。

在空閒時間，她喜歡閱讀或聽一本好的有聲書。她喜歡畫水彩畫並與 3 歲的女兒貝拉玩耍。她於 2019 年開始收養孩子，2020 年貝拉來到邦妮和她丈夫家時只有 3 週大，他們在 2022 年完成了對她的收養，真是非常了不起！她正在完成兒童和青少年心理學碩士學位，同時享受與家人和兩隻狗在一起的時光！



上加州區域中心 舉辦供應商展會

2024年8月，本中心在哈佛公園辦公室迎來了為供應商展會提供早期介入服務和行為服務的服務提供商。感謝到場的組織者和服務提供商。



臨床角



上加州區域中心每月收到 300 多份評估區域中心資格的登記申請，這種增長已經並將繼續挑戰本中心在規定的時間內的內部處理能力。在明確的營運預算範圍內，本中心繼續利用社區合作夥伴關係增加臨床資源，讚揚社區服務部門快速招募了願意擴大其執業以包括區域中心綜合評估的心理學家。

隨著本中心繼續招募有智力障礙和自閉症類群障礙問題進行心理評估經驗的持照臨床心理學家，這些擴展工作仍在繼續。詳覽 <https://www.altaregional.org/post/psychologists-evaluations>，獲得本中心的提案徵詢書 (Request for Proposal) 連結，其中詳細介紹了如何為此目的與本中心簽約。本中心歡迎您的合作夥伴協助本中心為申請人提供及時評估。

住宿服務協調員訓練



上加州區域中心於 2024 年 8 月 12 日為本中心服務協調員、聯絡支持協調員及社區服務和支持專員舉辦了季度設施聯絡訓練，他們都參與支持住在住宿照護院的客戶和住宿提供商。設施聯絡訓練是一項持續的季度訓練，由上加州區域中心涵蓋各種主題，可能包括品質保證監控、新服務和/或變更實施、資源及許多其他項目。本中心偶爾會邀請社區合作夥伴向本中心員工介紹和教育這些機構的角色和責任，以及本中心如何能最好地合作，支持客戶和提供商。

在八月份季度訓練中，本中心邀請了長期照護監察員參加了本中心的訓練，講述他們在支持住宿照護院客戶方面的作用，以及在需要時本中心如何提供最佳合作夥伴。本中心與員工分享了大量實用資訊，為監察員何時可提供幫助指出了明確的方向。這不僅是教育本中心員工的絕佳機會，也是聯絡和進一步建立本中心合作關係的絕佳機會。

上加州區域中心支持當地學生的職業發展



今年夏天，上加州區域中心客戶倡導者雷瓦·約翰遜 (Reyva Johnson) (穿橙色衣服) 與沙加緬度市聯合學區 (SCUSD) 大學和職業準備辦公室、沙加緬度市政公用事業區 (SMUD)、PilotCity 及幾個沙加緬度市聯合學區 (SCUSD) 高中職業技術教育計劃合作。雷瓦為學生提供以人為本的思考課程和活動，幫助他們為就業做好準備。學生們撰寫了一頁的描述，以指導他們思考必須向雇主提供的各種特質及應找何種雇主。雷瓦對與過渡年齡青少年一起工作的熱情在她與學生的工作中表現得淋漓盡致。

靠我自己利用家庭與社區服務 補助金推出了室友匹配資料庫



多年來，上加州區域中心供應商社區一直關注住房問題。隨著租金上漲和嚴格的租賃資格，獨立獲得住房困難重重，特別是對殘障成年人。由於獲得社區網絡的能力有限，尋找相容的室友又增加了一層難度。

為了解決這個問題，靠我自己獨立生活服務 (On My Own Independent Living Services, OMO) 就室友匹配系統的概念徵求了殘障者和各個社區團體的反饋。靠我自己利用家庭與社區服務 (HCBS) 資金建立了一個用戶友好的室友匹配平台，名為 OOMM。該平台可在桌面和行動裝置上使用，允許用戶回答幾個簡單的問題後建立安全可靠的個人資料，然後可查看潛在的室友匹配，匹配百分比越高表明兼容性越好。該平台還設有一個用於與潛在室友互動的聊天選項，還有一個部分用於住房警報和租賃機會。OOMM 的目標是讓殘障者有更多機會與潛在室友建立聯絡，最終相助實現獨立生活的目標。

欲詳細了解，請電郵 oomm@onmyown-web.com 聯絡執行長米歇爾·拉米雷斯 (Michelle Ramirez)，造訪 <https://onmyown-web.com/oomm-roommate-matching-service/> 觀看該計劃相關資訊影片。

直接支持專業人士協作組織推出新的社群媒體頁面和網站

本中心很高興宣布推出了官方 Facebook 和 Instagram 頁面，以及全新設計的 dspcollaborative.org！這些新平台將幫助本中心更好地與社區聯絡，並提供鼓舞人心的故事和重要公告。在 Facebook 和 Instagram 上關注本中心，了解最新資訊、分享自己的經驗，加入對話。



本中心改版後網站現有新聞和活動頁面，可隨時了解目前活動的最新動態，包括將至 DICE 招聘會。本中心也很自豪地推出直接支持專業人士故事這個新部分，現任專業人士可在此分享經驗及其熱愛工作的原因。這些故事彰顯了直接支持專業人士的熱情和奉獻精神，旨在激勵所有來訪者。

此外，網站現在還增加了未來擴展的能力，確保本中心能繼續發展，為全州直接支持專業人士提供更多資源。

本中心邀請大家探索新的 dspcollaborative.org，利用社群媒體與本中心聯絡。感謝您成為直接支持專業人士協作組織的重要組成部分。



 DSPCollaborative  @dspcollaborative2024

嬰幼兒發展評估訓練



8月2日，早期開始 (Early Start) 單位在上加州區域中心為新員工和經驗豐富的員工進行了嬰幼兒發展評估 (IDA) 現場訓練，以練習嬰幼兒發展評估的實施和評分。嬰幼兒發展評估是一種評估工具，供早期開始服務協調員用於測量嬰幼兒粗大運動技能、精細運動技能、語言、認知技能和自助技能，讓員工了解可能需要進行的額外評估，以確定早期開始計劃資格。這種篩檢適用於出生至三歲的嬰幼兒。評估人員將使用嬰幼兒發展評估工具包中的標準化玩具與客戶進行實際篩檢，並詢問家長面試問題。

在這次訓練中，上加州區域中心 4 名工作人員主動提出帶自己可愛的嬰幼兒來讓本中心練習、玩耍和學習。這個可愛的 7 個月大女嬰是可愛的卡莉，是上加州客戶服務經理凱蒂·羅伯特 (Katie Robert) 的女兒。特別感謝服務協調員克里斯汀·索拉布吉 (Kristen Sorabji)、服務協調員領導何塞·特魯希略 (Jose Trujillo) 和艾米麗·埃弗雷特 (Emily Everett) 進行了嬰幼兒發展評估，在場幫助員工學習如何對嬰幼兒發展評估進行評分，並回答了問題。這個學習和樂趣日真是美好！

員工聚焦 凡妮莎



凡妮莎·莫雷諾 (Vanessa Moreno) 的職涯從 2016 年開始，在家中為神經多樣性個人提供支持，作為適應性技能訓練師實施應用行為分析技術。作為一名適應性技能訓練師，她很高興有機會與受助個人及其家人建立寶貴的聯絡，幫他們在生活中取得巨大的成就。在應用行為領域工作期間，她有機會並有幸與上加州區域中心服務協調員互動，因此決定改變自己的職涯，以對發展障礙者及其家庭的生活產生更大影響。她發現社會工作專業與自己的職業目標相符，為此在 2017 年加入了上加州區域中心。

作為支持過渡年齡和成年客戶的服務協調員，她發現能與客戶及其家人建立聯絡並幫助他們獲得融入社區的服務非常有意義。作為服務協調員，她非常重視了解客戶及其家人的個人需求及其長期目標和服務需求的重要性。她很高興能幫他們在居住社區獲得服務和資源，並能夠看到這些有益服務對他們的生活產生積極成果。此外，作為雙語服務協調員，她重視有機會支持西班牙語家庭，在語言和文化上建立這些關係，並幫助他們了解各種服務和區域中心系統。

特色藝術家 阿斯彭

阿斯彭·布萊克 (Aspen Black) 一直在參加位於福爾瑟姆的南邊無限藝術作品 (Work of Art Southside Unlimited) 展已有兩個月了。阿斯彭的美學被描述為很神秘，她喜歡創造能幫助他人的東西。例如，她創造了「擔憂蛞蝓」這種陶瓷形狀的蛞蝓，底部有拇指大小的凹痕，可用作一種奇妙的坐立不安工具，有助於緩解焦慮，而且體積小，可放入口袋，而且有不同尺寸和顏色。她也喜歡製作水晶手鍊和項鍊。

如有興趣購買她的任何藝術品或珠寶，請隨時電郵：藝術作品 - 大學綠地 (Work of Art - College Greens) 電子郵件：workofart@southsideunlimited.com @woa_ceramics

[Work of Art Studios](#) | [Sacramento CA](#) | [Facebook](#)

